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 II. YAZILI SORULARI

A.Aşağıdaki ifadelerden doğru olanların yanlarına D, yanlış olanların yanlarına Y yazınız.(10)

1. Hücre temel olarak hücre zarı, sitoplazma ve çekirdek olmak üzere üç kısımdan oluşur. (    )

2. Hücre içi hayatsal faaliyetleri yürüten yapılar olan organeller çekirdekte yer alır. (     )

3. Sitoplazmanın yaklaşık olarak %90’ı proteinden oluşmuştur. (     )

4. Hücre zarı seçici geçirgen özelliğe sahiptir. (     )

5. Kloroplast hem bitki hem de hayvan hücrelerinde yer alır.(     )

6. Yumurta hücresi testislerde üretilir. (     )

7. Bir cisme aynı yönde iki kuvvet uygulanırsa, cisme uygulanan bileşke kuvvet bulunurken kuvvetlerin farkı alınır.(     )

8. Cisme etki eden net kuvvet sıfırsa cisim dengededir.(     )

9. Birim zamanda alınan yola sürat denir.(     )

10. Aynı yolu daha uzun sürede alan bir otomobilin sürati, daha kısa sürede alana göre daha fazladır. (     )

B. Aşağıda boş bırakılan yerleri uygun ifadelerle doldurunuz.(20)

1. Bir hareketlinin süratini hesaplamak için .............................. ve ........................................ bilinmelidir.

2. İki yada daha fazla kuvvetin yaptığı etkiyi tek başına yapabilen kuvvete ............................................. denir.

3. Duran cisimleri harekete geçiren, hareket halindeki cismi durduran, cismin hızını, doğrultusunu ve yönünü değiştirebilen her türlü etkiye ................................. denir.

4. Kuvveti ölçmeye yarayan araçlara ............................... denir.

5. Kuvvet birimi ....................... dur ve ............. ile gösterilir.

6. Balıklarda ........... döllenme, ................ gelişme gerçekleşir.

7. Yumurta ve sperm hücrelerinin birleşmesi olayına ............................ denir, bu olayla birlikte oluşan yapıya .................. denir.

8. Hücre içi sindirimi sağlayan organel ...................... dur.

9. Sentrozom .................. hücrelerinde bulunur ................... hücrelerinde bulunmaz.

10. Hücre zarını en önemli özelliği ...................-.................... olmasıdır.

C. Aşağıdaki çoktan seçmeli soruları yanıtlayınız.(70)
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Sekilde halat gekme yarisi yapan Ayhan ve
Fevzi'nin dengede Kalabilmesi igin hangisinin
cekme yoniine kag N'luk kuvvet eklenmelidir?

A) Ayhan’a, 30 B) Fevzi'ye, 30
C) Ayhan’a, 60 D) Fevzi'ye, 60
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8. A ve B şehirleri arası 316 km dir. A şehrinden B şehrine hareket eden bir kamyon 4 saatte B şehrine ulaşıyor. Kamyonun kızı kaç km/h dir?

A) 56
B) 66
C) 79
D) 80
9. Bir hareketli önce doğu yönüne doğru 500m sonra tam ters dönerek batı yönüne doğru 700m gitmiştir. Bu hareketlinin aldığı yol ve yer değiştirmesi sırasıyla hangi seçenekte doğru verilmiştir?

A) 700-500

B) 1200-500

C) 1200-200

D) 700-200
10. Bir aracın hızı 50 km/h dir. Bu araç 300 km lik yolu kaç saatte gider?

A) 3
B) 5
C) 6
D) 9
ÇOKTAN SEÇMELİ SORULAR İÇİN CEVAP FORMU
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Giiney

siirtiinmesiz yatay diizlemde duran K cismine
sekildeki gibi kuvvetler uygulandiginda, K
cisminin hareketsiz kalabilmesi igin asagidaki
kuvvetlerden hangileri de beraber uygulan-
malidir?

I- Giiney yéniinde 2 N
1I- Bati y8niinde 10 N
1Il- Giiney y8niinde 8 N
IV- Bati yéniinde 8 N

Alvell B)Ive IV
c)livelll D) lil ve IV
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Sirtiinmesiz yatay bir diizlemdeki cisme Fy ve
F, kuvvetleri sekildeki gibi etkirse, cisim Z
noktasina geliyor. Bu duruma gére asagida-
kilerden hangisi séylenemez?

A) F1 kuvveti Foden biyktar.
B) Bileske kuvvet Fy ydniindedir.
C) F, bileske kuvvet ile zit yéndedir.
D) Bileske kuvvet F2'ye esittir.
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bileskesinin bilyikligii asagidakilerden hangisi
olamaz?

A)3N  B)7TN  C)13N  D)15N
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sirtiinmesiz diiz bir zeminde durmakta olan
takoza yatay F, ve F, kuvvetleri ayni anda
sekildeki gibi uygulaniyor.

Bu kuvvetler etkisinde hareket eden takozun
durabilmesi igin gerekli F yatay kuvveti
asagidakilerden hangisindeki gibi uygulan-

malidir?
A) B)
F1ON 1 P F=10N F=20N
Fs=20 N—! b [ = ST
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5
F kuvvetinin gésterimi yukaridaki gibidir.

N
Buna gére F 'nin ézellikleri hangisinde dogru
olarak verilmistir?

Uygulama

noktast Yénii Biyikligi
A 1 Doguya 4birim
B) 1 Doguya
c) 5 Batiya 4birim
D) 0 Batiya 5 birim
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Dinamometre ile yukaridaki lgiimleri yapan bir
8@renci, asagidaki sonuglardan hangisine ulasir?

A) K ve L cisimleri esit agirliktadir.
B) Agirhigi en kiigilk olan cisim K'dir.
C) Agirigi en kiigiik olan cisim M'dir.
D) L ve M cisimleri esit agiriiktadir.







